

# 首度香港開騷 High 爆亞博

# EXO 粉絲叫Baby

香港文匯報訊(記者 梁達豐)韓國人氣男子組合EXO出道兩年昨日首度在香港舉行演唱會,他們一連兩晚假亞洲國際博覽館Arena舉辦「EXO FROM. EXOPLANET #1 - THE LOST PLANET IN HONGKONG」,並為他們的海外巡唱展開序幕。粉絲一早已到達場館等待開場,EXO在騷內大靚粉絲,成員Lay問粉絲要不要做他們的Baby,讓粉絲暈得一陣陣。



成員D.O.落力獻唱。梁達豐攝



成員Chen在台上唱歌。梁達豐攝



Lay個人演出。梁達豐攝



EXO首次來港開騷,全場爆滿。梁達豐攝



EXO首度在港開唱。梁達豐攝

人氣爆燈的EXO早前來港時曾一度癱瘓旺角,昨天的演唱會自然也是座無虛席,吸引大班女粉絲來睇騷,粉絲紛紛舉起手上的燈為EXO打氣。由於成員Kris(吳亦凡)正入稟鬧解約,所以只有11名成員現身台上。演唱會以華麗的短片揭開序幕,成員「破壁而出」,他們登場後即獻唱《MAMA》,成員Tao更大

顯身手翻筋斗,引發全場尖叫,歌曲配合台上的火花效果,讓場內氣氛為之高漲。及後,Lay演出Solo,繞着椅子跳舞,相當特別。

### 讚香港粉絲很靚

EXO各成員入鄉隨俗用廣東話跟粉絲打招呼後,他們又逐一與粉絲對話互動。Tao表示很開心來到

香港,並希望粉絲好好期待他們的演出。伯賢大讚香港粉絲熱情,Chen就要求粉絲舉起手上的燈直到完騷為止,並大呼:「Love Hong Kong!」SUHO稱讚香港是美麗的城市,並希望粉絲可以玩得盡興。中國籍成員Lay以廣東話道:「大家好,我係EXO的Lay,好開心嚟到香港,你哋好熱情!」Lay更向粉絲熱情示愛:「你哋要唔要做我

哋Baby?」粉絲向他大講:「我愛你!」Lay亦以我愛你作回應。

至於燦烈也表示自己很開心,又賣口乖讚香港粉絲靚。另外,Lay亦回應了剛剛的Solo,他說那是他海外第一次表演,更是自己編曲,希望各位支持,當然粉絲對他的演出也大感滿意。

## 金賢重赴日開騷萬人空巷



大批影迷在機場守候金賢重。網上圖片



金賢重在台上與粉絲分享戲劇話題。網上圖片

由韓國男星金賢重主演的劇集《感激時代》將於7月6日在日本首播,為宣傳新片,他日前就特別飛往日本橫濱舉行了兩場「感激時代Premium Fan Meeting 2014」,吸引逾萬粉絲到場支持。

金賢重抵達羽田機場時吸引了超過1,000名粉絲熱情接機,而他亦友善地向大家揮手,並收下粉絲預備給他的禮物,相當親切!在粉絲見面會上,金賢重與粉絲大談戲劇相關的話題,並即席演唱了劇集的歌曲,他表示:「能夠與久違的日本粉絲見面,我感到非常幸福。」

文:Kat

## Ray J 踢爆警車被捕



Ray J 被控四項罪名。美聯社

真人騷女星Kim Kardashian的前男友歌手Ray J日前在美國一家酒店因觸摸一名女子的臀部而驚動保安,事後證實事件純屬意外,保安便要求Ray J離開,但Ray J並沒有聽從。而警方到場後,Ray J仍然拒絕合作,並變本加厲,用腳踢爆警車的車尾窗,並向警察大吐口水,最終被警察扣上手銬,以及拒捕、傷人、非法入侵及破壞公物等四項罪名被押返警署。事後,Ray J的發言人拒絕回應有關今次被捕事件。

文:Kat

## 1D 成員 Liam Payne 於網上留言支持隊友



I love my boys and maybe things have gone a little sideways I apologise for that. We are only in our 20's we all do stupid things at this age



1D 兩名成員疑吸食大麻。資料圖片

## 1D 成員 Liam Payne 開腔撐隊友

英國熱爆組合One Direction(1D)自曝出有兩名成員Louis Tomlinson及Zayn Malik疑似在秘魯吸大麻後,形象插水。成員Liam Payne前日終在Twitter打破沉默,留言代兩名隊友向公眾致歉。他表示他愛自己的隊友,又指他們跟普通20多歲的青年人一樣也會做愚蠢的事,並為此作公開道歉。其後,他連發三個留言道出心聲:「在這個艱難的時候,我們成長了不少。」又感激一直在身邊支持他們的人。現時律師已開始跟進為何影片會流出及誰洩漏影片,有消息透露,1D對於有人從他們的地方偷走了這段影片感到非常不開心,他們希望能將片段刪除,並希望事件能盡快告一段落,繼續踏上他們的旅程。

此外,成員Zayn的未婚妻Perrie Edwards早前向傳媒表示,由於其女子組合Little Mix和1D最近都忙於舉行巡迴演唱會,故此二人的婚禮將會延遲,但就有人揣測今次延期可能與Zayn的毒癮有關,又有指二人的關係可能出現了危機。

文:Kat

## 珊迪娜布洛 基斯伊雲斯傳姊弟戀



珊迪娜布洛傳出姊弟戀。資料圖片

科幻片《引力邊緣》女主角珊迪娜布洛(Sandra Bullock)最近傳出與比她少17歲的「美國隊長」基斯伊雲斯(Chris Evans)譜出姐弟戀。據外國傳媒報道,珊迪娜布洛與基斯伊雲斯正在交往中。有消息指,即使二人還未為彼此取暱稱,但無論在私底下或出席朋友的聚會,二人都會表現得非常恩愛。而基斯伊雲斯在2012年接受雜誌訪問時曾大方表示深愛珊迪娜布洛,又指自己於12歲時看過由珊迪娜布洛主演的電影《生時時速》時便已認定了她。因此,這段感情對他而言便是美夢成真。

此外,《引力邊緣》以「Detached」為題的預告片於第15屆《Golden Trailer Awards》中獲得了「最佳驚悚片」及「最佳作品」大獎,相當厲害。

文:Kat



Ricky Martin

有傳美國女歌手Britney Spears因狂食快餐及零食而導致身形暴脹。

荷里活麻煩女星蓮莎露露恩(Lindsay Lohan)的父親Michael Lohan或因拒絕為前妻提交贍養費而被捕。

加拿大小天王Justin Bieber在一個投票網站中,被13至49歲的1,100名的美國網友選為「美國最惹人憎人物」的第5位。

日本女星中山美穗近日被偷拍到與41歲音樂家涉谷慶一郎拍拖,有消息指是其作家老公辻仁成偷偷地收集中山美穗的婚外情證據作反擊。

## 娛聞雜碎

拉丁天王Ricky Martin出席於奧地利維也納舉行的慈善音樂會,目的是為愛滋病患者募捐。

曾憑《The Corn Is Green》獲提名奧斯卡最佳女演員的Joan Loring於上周五在紐約逝世,享年88歲。



《RM》總動員遠赴印尼。網上圖片

## 《RM》總動員赴印尼開波

由韓國足球名將朴智星發起的亞洲夢想盃慈善賽於今日在雅加達舉行,昨日除了朴智星外,韓國人氣綜藝節目《Running Man》(《RM》)亦總動員支持,主持人宋智孝、Gary、劉在石、李光洙、金鐘國、HaHa及池石鎮等人齊現身仁川機場出發到當地。

各成員難得齊齊現身機場,即引來粉絲們熱烈追捧,混亂間有粉絲幾乎跌倒,而主持之一的劉在石見狀更即時扶起他們,而沿路各主持人均主動幫粉絲簽名及拍照留念,表現非常親切。

此外,早前有韓國公司進行了一項調查,於街上隨機抽樣訪問了近千名路人,詢問他們最希望哪位男/女藝人能成為自己的家人,結果《RM》兩位主持人劉在石及宋智孝分別包辦冠軍,而第二名則分別是《我的野蠻女友》男主角車太鉉及韓國女子組合miss A成員秀智。

文:Kat